

(3355)

平成 23 年版 楽学マンション管理士
【正誤の追加のお知らせ】

平成 23 年 11 月 16 日
株住宅新報社
法律・資格図書編集部
TEL. 03-3504-0361

【正誤の追加】 上記書籍に、以下のような誤りが見つかりましたので、ご訂正ください。
誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P428 表中 「差額／排水管清 掃費」の欄	-16,150	-16,160
「決算／雑費」の欄	550,000	50,000

(3355)

平成 23 年版 楽学マンション管理士
【法改正・正誤のお知らせ】

平成 23 年 8 月 29 日
株住宅新報社
法律・資格図書編集部
TEL. 03-3504-0361

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P 273 上 6 行目	<u>登記</u> 印紙	収入 印紙

【正誤】 上記書籍に、以下のような誤りが見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P630 表中上 3 行目	年 月 日	年 月 日 から 年 月 日 まで